

Varios Lesionados por Disturbios en Capital



PROVOCAN. Por lo menos cinco personas resultaron heridas ayer cuando activistas de la UNTS provocaron a fuerzas de seguridad. Los revoltosos fueron dispersados frente a la Lotería Nacional. Soldado observa a un manifestante que mancha una vivienda en la Alameda Juan Pablo II, mientras un fotógrafo extranjero espera la reacción que no llegó a producirse.

Una serie de disturbios y daños a la propiedad privada al paso de una manifestación de supuestas organizaciones sindicales por principales arterias de la capital, culminó ayer por la mañana con un tiroteo y varios heridos, dos periodistas extranjeros entre ellos, a inmediaciones de la plaza Morazán, en pleno centro de San Salvador.

“Tengo necesidad de trabajar con mi bus. De lo contrario, ¿cómo alimentaré a mis hijos?!”; habría exclamado sin recibir respuesta alguna el motorista de un autobús interdepartamental tras ser interceptado por pl-

quetes de hombres armados con varillas, palos con clavos y portando bolsos de diferente tamaño y dudoso contenido, a la altura del Reloj de Flores. Estos atravesaron el vehículo, pintarraron la carrocería exterior e interior y le pincharon con “peinetas” o palos erizados de clavos, las llantas.

Expresiones de indignación y condena afloraban entretanto a los ros-

tros de los pasajeros, muchos de ellos de apariencia campesina, que habían sido obligados a bajar de la unidad y en ese momento la veían atravesada a lo ancho de la vía. El autobús era de la ruta 113, procedía de Cojutepeque y era uno de los primeros que los sujetos había atravesado casi a la entrada de San Salvador, en la Avenida

—Favor pase a la página 33.

Cotizantes ISSS sin Cobrar Incapacidades

Centenares de pacientes del Seguro Social que fueron hospitalizados en mayo y junio recién pasados, no han podido cobrar los días de incapacidad que se les fijó en atención a la enfermedad que padecían o si-guen padeciendo, informa la asegurada Gladys Menjivar de Zúñiga.

Manifiesta que los empleados que participaron en la huelga y los pensionados están recibiendo

sus cheques por medio de los bancos, pero a los asegurados incapacitados no les ha sido posible tramitar el pago de su seguro, porque no hay nadie que se ocupe de solucionar la situación de la gente que tiene necesidad de recuperar esos fondos.

Muchas personas que no tenían ahorros o que viven al día con el sueldo

—Favor pase a la página 50.

Ni Nombre de Dios Hacen Vendedoras del Cuartelón

Las vendedoras del mercado Ex Cuartel o “Cuartelón” declaran que el boicot al transporte público les ha afectado en sus negocios, a tal grado que en los 3 días de la presente semana “no han hecho ni nombre de Dios”.

Dicen que, en día corriente el centro comercial permanece abarrotado de turistas y personas que llegan en busca

de adornos, artesanías, calzado y ropa, por lo que se ven obligados a cerrar después de la hora de costumbre. Sin embargo, en los 3 días del paro al transporte no ha habido presencia de compradores y han tenido que cerrar a las 3 de la tarde.

Las vendedoras están preocupadas porque la

—Favor pase a la página 50.

Tablero Judicial

Acusan Alcalde Colón por Detención Ilegal

Ulises Sandoval, Alcalde de Colón, departamento de La Libertad, ha sido acusado de ordenar la detención ilegal de su tío Miguel Sandoval y de un primo del funcionario, de nombre René Guillermo Arteaga Sandoval.

De acuerdo con los informes procedentes de Lourdes, uno de los cantones más populosos del país y pertenecientes a Colón, el alcalde Sandoval, que es dirigente de la Democracia Cristiana en ese lugar, ordenó a la Guardia Nacional la captura de sus parientes, debido a la disputa de una herencia que dejó Lidia Gallegos v. de Sandoval, ya que

—Favor pase a la página 27.



PINCHAN LLANTAS. Manifestantes se dedicaron ayer a dañar autobuses y microbuses que circulaban a su paso. Colocaban clavos y púas de gran tamaño bajo las llantas y luego obligaban al motorista a echar a andar la unidad, para romper los neumáticos.

Resumen Nacional

UN “SHOW” ARTISTICO presentarán miembros del Hogar del Alcohólico a beneficio de esa institución, cuyo objetivo es ayudar a recuperarse a aquellas personas que sufren de esa enfermedad, informa Mauricio Rosales, presidente de dicha entidad. La presentación se llevará a cabo el 18 de julio, a las 2 de la tarde en el auditorio de la Lotería Nacional. Participan los artistas nacionales Vilma Hayde, Toni Angel, Mago Franglor, Charro Incógnito, Raúl Interiano, Chepe Matracia y otros.

NUEVA DIRECTIVA. Recientemente fue elegida en Asamblea General la nueva junta directiva de la Comunidad Miramonte. Dicha directiva está integrada por Héctor Rodríguez Burgos, Lic. Dimas Ramírez Alemán, Lic. Rafael Peña Ulloa, Milagro de Meléndez, Miguel Angel Arce, Lic. Juan Ramón Córdova, Dr. Ignacio Pania-

—Favor pase a la página 27.

Fracaso 1a. Etapa Agraria Denuncian los Campesinos

La primera etapa del despojo agrario iniciado en 1980 ha sido un retundo fracaso, pues las cooperativas mueren poco a poco bajo el peso una creciente deuda agraria, afirma el Secretario de Asistencia y Proyectos Sociales de la Unión Nacional Campesina (UNC), Victoriano Juárez Pérez.

La llamada “Reforma Agraria” se inició en marzo de 1980 y amparados en la misma los democristianos han logrado despojar de sus tierras a 476 propietarios para trasladarlas a 321 cooperativas del llamado “sector reformado”.

Pese a los negativos resultados del despojo de tierras, el régimen ha anunciado, por medio del Instituto Salvadoreño de Transformación Agraria (ISTA), que la segunda etapa del nefasto proyecto se iniciará en septiembre del presente año.

En declaraciones para EL DIARIO DE HOY, Victoriano Juárez sostiene que la mayoría de las cooperativas del llamado “sector reformado” no tienen capacidad económica para hacer producir las tierras, debido a la falta de créditos oportunos por parte del Banco de Fomento Agropecuario, entidad que con lujo de propaganda afirma otorgarlos.

Añade el dirigente campesino que el Banco exige una serie de requisitos que los agricultores no pueden cumplir, entre ellos exigirles la presentación de escrituras de tierras y cartas de venta de ganado.

“Los campesinos independientes son los que menos posibilidades tienen de obtener préstamos para iniciar sus cosechas”, enfatizó nuestro informante.

Juárez dijo además que es falso que las cooperativas del sector reformado tengan escrituras de propiedad, “lo que tienen son asignaciones de

—Favor pase a la página 50.



RECIBE PREMIO COEXPORT. Anoche fue entregado el “Premio COEXPORT al Exportador 1986”, que fue recibido por don Víctor Keilhauer, presidente de Productos de Café S.A., empresa ganadora de dicho galardón. Izquierda a derecha: Lics. Silvia Maritza Cuéllar, Elisa Peña de Vallente, Sr. Keilhauer y Lic. Elena de Alfaro.